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(EC, electricconductivity)fri A& § (NH-N)~47 (K~ 475 (Ca”™) ~ 4 (Na') ~ 4 (Fe™) ~4£(Mn™*) ~
Re(B*) % gt 2 BV AL § (NOs-N) ~ B F2 13 (PO-P) ~ e 9 (SO0 )~ A A1 (COs )~ 2 & (C1)
Fhegs 207 #‘?%ﬁ(orgamcmatter) 2% (DO, dissolvedoxygen) # # 142 § £
(BOD, biologicaloxygendemand)z. % % » 5 =& * K EF 7 E L R A A% o

*ORORE AW FE 2R UEheE 1477 0 HECEF & 0.5mS/cm T o pH & F £ 8.0 12
T oA EEEF (NO-N)~ & & F (NH-N) ~ #ipe 12 (S0i-S) ~ B4 12 (PO-P) ~ 2 49 (K) S 33 3
€ % & bppm T o AR EE(C0s ) F & 10ppm 4T o 4TS 7 & 40ppm 4T o0 4 S (Mg)
2 4 20ppm T o 4aF (Fe)2 % lppm ™2 ° »#2a3 (B)2 4 0. 3ppm ™~ > Zn(4%) ~ 4% (Cu)
&(Mn) = 4=+ F 2 0.5ppm " ~ & (C1)% 4 (Na)#+ 7 & 30ppm 4™ » 5 % & Sppm 4 -
%% € & bppm b oo

=~ F R kR
S A P T N QR I - T NI QN M 0 NI GRS 5 - I 0 QIR
R AR AR T AL A FE o & QB A LAY k2 R F o E Dl 2 BC AR
Bt Bl ok 2 p ook K FRGAEEA P KR B TR R TRA o £ 0 T E K
BopaEHz kA SR > DA E A 12-0.30S/cnfF 2 pH A T.3-8.9F » ¥ g3
7 & 14T 4+ Az 50ppm(120~55ppm) ~ 4% 4+ 4z iF 40ppm(43~T3ppm) ~ 4B AL+ 42 i@
10ppm(3~12ppm) ~ 4* &+ 428 5ppm(20~50ppm) * # -+ 4z 30ppm(30~50ppm) & 5 7 A H
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R B] o x0 % oR2 RBURER ARG :d_:;?— "R REIE R A 2Rk B R
FEF A AR H k2 CRFER RS > FH ECE & 0.5mS/cm b pE S gtk ER2 R 2
ELBEURR RAZEFT YR RRSEFRFeL o N BEFRT L o - Bk E
Gp o LRI G A blhe ] i 0 gk B 52 Ty T B
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(ﬂ.

BT F BB Rk B 5L TaR M R R K Rl TR 2
L s AT TE Ny

- LA TR R T Rl e - R A RIS R g 4 (NaCl)
Kigirigie o Bl o e @Aey 2 @ k2 7 RAf Y R 0 TRIE FlERkY 75 87
ZEBS R HAIT A TEN ke R BARAALE T P AR A R E 2

PRI G o F)2o 0 B H R Z FAGRARET.HOPF B ouE 1000 22 oK EE A 20 F 4 20 95%
R A B k2 B R THELIT.0MNT o f2 > M ARS R RATERG &
0.5mS/cm)4® % Fadg & . 5.5-T.5 FF »

FIPpEkEE ARG 2 KT HEE

[ SRR A
T ¥R (EC) <00. 5mS/cm
pédk & (plD) 5~8
7B F O <5ppm
%% 2(D0) > dppm
AR e F (NOs-N) Vi
% &% (NH-N) Vi
47 4+ (Caion) <4ppm
423+ (Mgion) <20ppm
47 (Kion) <5ppm
Frpg 12 (S0:-S) <5ppm
a2 (PO-P) <5ppm
AL (COs ) <10ppm
4 3+ (Naion) <30ppm
% 33 (Clion) <30ppm~40ppm
443 (Feion) <lppm
435 (Mnion) <0. bppm
a5 (Bion) <0. 3ppm
#3433 (Znion) <0. bppm
4 3+ (Cuion) <0. bppm




22 5B KR KT

LI pHEC(mS/cm)
BTk 5-80.3-1.4
# ok 5-80.1-0.8
A 6-70.1-0.6
& -k 3.5-17.80.05-0. 3
@ ok 5.9-8.20.2-1.2
Bk 6.4-7.40.2-0.4

T~ FRRLLCE eSS
FRRLBLZP ORI RN RS ENFTLERARE OB A ETE NG
~FF o AnamO~a D~ 50~ & (N) ~8P) ~ 42K ~ 45(Ca) ~ £ (Mg) ~ 78
(S) ~ 4 (Fe) ~ #(B) ~ 4(Mn) ~ & (Zn) ~ 4 (Cu) ~ p(Mo) 2 & (CLHF » % 9B F e § KR
SHz R A B THEFFRERS LB AE o Tl o T R Y o TR
B2 L2 FAF AP N R RBERY ARG RAE YR o TR AR

P2 e RFHAFHE FTENE ek 3T 0 FEEFRFELI LTS 25 .

2 3L EBFFEEY > (250/1000 2 2)

PN ¥ B E nE v
A AT 118 94 165 1, 180~1, 776
e 4o 606 484 848 606~909
Fph — 4% 17 62 107 77~116
o Pl 4% 492 394 689 492~738
ok e — 4 84 67 118 84~126
&7 48 20 20 20 20
bagicd 1.2 1.2 1.2 1.2
& 0.72 0.72 0.72 0.72
T e £ 0.09 0.09 0.09 0.09
o ik 8 0. 04 0.04 0.04 0. 04
4P i 4 0.01 0.01 0.01 0.01
pH 6.0 6.0 6.0 6.0

EC(mS/cm) 1.4 1.1 2.0 1.4~2.1
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f%‘filf&%fig Eprg i o R d ,42 By kT o g%\ 2 kR R kB2 LA
sbiaﬁﬁ‘v" 2 20% F B J\%ﬁt&vjﬂi'{z ¥o-drm o ?*%\”i,/&f;:\ﬂﬂﬁwéms/cm,
L H R (electricalconductivitymeter, ECmeter, #-4e @l - )k R &2 > @ F &k ik
B2 p|EE =% pHo Trupidk &3 (pHneter @l = )k R 2 > - &7 %iﬁ-‘@tiﬁ&:gi?a\#
HegRkir'2 FRurafg  BRAEED M4 TP 1 2nf 1456k R*R
iR R BORT A Y Ao A pH=4.0 2 pH=T. 0 R e 2 - FRITAEZRE
B BEE e Flz > HERD SRR R RE TR B o kA S - AR T A
R AR R AR kY AR ERZ PR - W H kR kAT o s Do T

—

I 22 ez 23 & 45 foficz B8y * HHiliciE
pH=-1log[H ]=1+1og[H ] [H ]=10™"

Fipr? [WIR[ON ]~ pF o iz o 5 petd > & 2 Wit o 12> (1) [H']=[OH ] pH=7
» (2)[H']>[OH ]p# pH=1~7> = (3)[H']<[OH ] ¥ pH=T7~14 -

BB AR ERE Dl EELBEL LB AR FRRE A R T2 0T T
ﬁp’l‘ﬁﬁ%—ﬂ A ;% _rr_—» °




ERBIEFL S FFHE R L2 AR L
PRE P ERAENEMSTEN I ERLT o EAEDR
G2 Frad A GER) 2P B e AR 0 B - L BREZE S RERE T I D
‘ﬁifg&o%4§§-_,%iﬁﬁ KR ERE T B R R

BRART RTANAEF (DERFFLARRS (& 3 QD EFEAFRLIES £
(e e ? 2 2ol (D7 Rl HRE ek DLz g 5kt
el B Ea iR 0 ()RR F 2P FRERF kY (DREIRZR2ZPieRE &2

ERLSCEEH TR FLL RLE
W s drisdif » BREPFE T[22 2

5 %2 62 REEABLRDETT.0-6.07F > (Q)RETHR -
R R kA e R e

1 2 g ,, BPER20C R
e HEM R/ (%/27)
A 24T [ Ca(NO3)2 - 4H20] 70~80 1,270 40~50
A & 4 (KNO3) 90~95 315 25~30
B & — 4%(NH4H2PO4) 95~98 368 65~80
wps— 4% [ Ca(H2P04)2 - H20] 20~30 18 50~60
Frpa 4 (MgS04 - TH20) 45~50 396 10~20
442548 (Fe - EDTA) 95 421 300~500
%z (H3B03) 99 46 55~60
Frfé 4 (CuS04 - 5H20) 99 366 30~40
Fifé # (ZnS04 - TH20) 99 168 35~45
F 14 (MnC12 - 4H20) 99 735 45~55
4p iz 40 (Na2Mo04 - 2H20) 99 100 850~1, 400




CE R UBEFRS M RPAe 3,000 222 &ik o tiF Y k2 pH s 7.8 KC

i 5 0.35mS/cm > Fl2 > Bfe (FE N FAeT

#HF- 17 3,000 2k deor 95% JkARAL 60 (20 F /1000 2 x3) 0 i@ okip iR
pHE™ 3 6.7

HF- R EREFRII T RIS RE R L2 L e (4o 6-5)
HF= AT BREITRZ FREY E - - kR 2R 0 A BE > 3,000 2 2
Bokd s BMEEPTREE > 3,000 2 2% R F PRS- CR LA P o L ekl
R ] GO LAY FRPRAE ~ BRAR - 4% AURAT - A4 - PR - BRR SR - RpRAF -
FRpldE R 4P fldt o
HFpe 13,000 A2 RRpg s L URRRRTEERE > FHRELT0E AL
mE 3000 ~H F kA T QY FrE 2 T 7.0 2+ F k& 662 %F xﬁ_’]‘
40 9. 5% Fipk 1165.8 £ (368.6 = x3) » & 6.5% A'pc 11.7 2 (933.9 = x3)
2 8.5% FApa 2.1 2 (940.7T FAx3) - BR Rk RED 6.0 2L F
FERRSIEF S TIREAGT2Z 4T ER2ZABD6.0-
HHI D RTERVRTRRZLEFRE ) R RAECAFH 2R ES L 4nS/cm 0 * oK
zZ R EREA0 3ms/cm > Flz » FARZ T EAERE A1 TmS/cn (1.440.3) =
2 o

%\5 E/&F%]ﬁc'pé‘-ﬁ%\

# % - ¥ % = %= ik Ui E

fie = fie = fiz = gl -’gf WA il
i SR 7 RE k)i 7RE
(25/1000 22) (123,000 2= Z &) (%) (=25./3000 22)
s 4o 606 1818 90 2,020
R 4T 118 708 85 944
B Pk 4% 492 1476 75 2,688
Bk - 4% T 285 90 317
Bk e — 4T 84 254 70 360
(Gt 20 60 90 67
¥ fhdk 0.72 2.2 90 2.4
o e & 0.09 0. 27 90 0.3
o il 4 0.04 0.12 90 4.0
AL 1.2 3.6 90 10.0

4p e 4 0.01 0.03 90 0.033




206~ 1000 22 7 Fagdtokip s 3 pH6. 0 B # Z F2pk (HS00) & % ik (HPO:) & 4 i (HNO»)

zZghg (E4)

off 9. 5% 8. 5% 6. 5%

HS04 HsPO: HNOs
7.0 368. 6 940. 7 933. 9
6.9 336. 7 891.7 861.7
6.8 303. 7 832. 7 784. 8
6.7 269.0 763. 7 703. 1
6.6 234.3 684. 6 616. 8
6.5 198. 0 595. 6 525. 7
6. 4 160. 6 496. 5 430. 0
6.3 122.1 387.4 329. 6
6.2 82.5 268. 3 224. 4
6. 1 41.8 139. 1 114.6
6.0 - - -

o BpOR R 5 95-98% o ARG 6D% o mERE G 85Y%

# 7~1000 = 7 e k3 Ra 8 1 pl6. 0 FFar% & 5 L4 (NaOH) & & § i 4o (KOH) 2 3 4o

£ (x2)
L 4. 0% 4. 0%

1B
P NaOIl KO
5.0 A77.8 707. 9
5.1 446. 1 666. 8
5.2 410. 9 619. 2
5.3 372. 1 564. 9
5. 4 329. 8 504. 0
5.5 283. 8 436.5
5. 6 234. 9 362. 5
5.7 181.0 281. 8
5.8 124. 3 194. 4
5.9 63. 9 100. 5
6.0 _ -

LI BEF MR LR AL F AR L FIMRA S A



CREpRRLARITE

PO E AR RLET L PRA R 4 ek 80 e E XA e R kSRR 0 o
| R ERAMA dek 65 5 610 F &S 2000 24 2 500 kAR BT kA 82 %
FEFTZ o

REEARRE S R B sk REBREEALT R AP T AR ASE RS
pe & bl AT Ca(NOs): - AH0 2 fle= £ 5 118 2 5./1000 2= = 4 iEp » 5§ £

v AT 7§ ARO(4 B k) k2 Ca(NO R B0 B F CazF A
24. 4% A g @ Ca(NO»: - 4H0 2 Ca F A 5 5 16.9%m 3 » # 4 * &% d k2 Ca(NO): % fre
FARR O PIFEEERE RS L

118 2 5./1000 2= x(16. 9%24. 4%)=81.7 2 5

Xpet ¥ oerig 2 AR Gdp AR kR s 100% BT R AR Flz o B 1 Ek2 el
BB - W 50~90% > B EIR (TR E a0t Gl R 2 0 2 Ca(NO):

CAR0 2 e £ 5 118 25 /1000 @2 /@ 2 0 i ¥ AR W 80% 1 F sl pIF EHIE
» 118 2 5./1000 == +80%=147.5 = 5./1000 == -

- AR o B R~ e S AT  F L E O FIBARR R 2B S 2R 2
Bk EmA TR RRZ R oA AT NG R > el WL F B 4
o FE e ARIEP I ZHET(TEAE) & T LY R R o AR SR
FRRFERSE 2R AWML KPR a R PR BT e ok THE 1 2
MR R L MARSA B A e Lo

Bl

" A-B &

\F‘b

~EFAME~ERENAZDB
Pim AZ Bz AR ZA(Ca) RO E & F AR (S0-S) 2 Rkl B R R B kR K
MR EE A o XA Ah Y B SR L R AR F AR R kL m A A2 pll
o F e T.O M PR RAIEE 0 R 6.0 2% 0 FRIINVABEA § TR 0 bldrE AL
IO PIRRAT -2 R 23/ B MiFRe - a3 - kprT™ 1 B plE =
P aru/,] 4v Q5% Frfs 25~50ml o F 22 F &% pH i 5. 0> ¥ 3 4 40%2 & ¥ i*perfoip i > &

A3 1 BpHE > & - k74 50-100ml o &7 H R A Fepr> L2 T AL BfRE



Pirsber Kipth? 0 27 - ALRr o B E A IARLRE I NILE L5 L AR

FoFIMFEASBRET R 40 SHRG B0 s 5T X 5 F o B {SH#-AZ Bpart
7 FR G LR A R R AR L AR R D 5.0 21

18 EmERAFERE £

¥ P — ¥ 3 = ¥ F= W e L
87 sl s sl fe = 3 sfil Akl

» e A wi %48

DR ., ) e . ., .

(2571000 2=1) - (rezape2, 000 2= (%) (25/2000 =)
500 kiR 5 )

PartA

b yirt o 500 500, 000 90 909, 590

Fnfieds 492 492, 000 7 656, 000

B 4% 77 77,000 90 105, 595

Frfid 0.72 720 90 3, 333

Pk 0.09 90 90 1,111

Frfiedir 0.04 40 90 2,222

PartB

byt 106 106, 000 90 235, 061

FIFRAT 118 118, 000 85 554, 190

B 45 84 84,000 70 120, 000

{had 20 20000 90 23, 333

PG 3.0 3000 90 3, 333

AppLa 0.01 10 90 11

..L;!_ El é_l—_%,\gﬂﬂj ‘&Ff?é’%ﬁaiLgr}ﬂﬁg” ’E /Q ’ l/(l"‘? IF
>

Lwg k&R ?
RS AR 2T AFN LS NGB kY R R Y B2 G A E R
AEO -T2 ~F 0~ %F N ~#P)~ 42 (K) ~ £ (Ca) ~ 42 (Mg) ~ #:(S) ~ 45 (Fe) ~ & (n) -



& (Zn) ~#B) ~ 4 (Cw) ~ & (CD)
2.0k#FER2 A
L &ipfie 2 b M 4 £ 2 & F AR i s fp ek
2. % Rfe 2 fAuE—
(D2 kiEpgu(EF-%FF -REF 720X 54D
()it 2 Edul(BHah - F%> LS o Hy
(BDEF &R (FH - LE ~F 1)
(DEfB A FECRE S ATE 2 #)
(5) i 7 I i#iEid ¥ > N u| (¢ E ~ FE -~ nIE)
(6) iZ a7 e igmn e w (e ~ 33%)
. &pmp22a84
(DB s sz @R 382§
(2)kfrz 2%
2 ARIPRH R
(DFz 2 e
(DFEF XA 2 ¥R
(DFEEAFRDELE
(4)FE %k (pH #5.0-7.5, EC<0. 5mS/cm)
(5@ Ak 2 pH (4 T7.0 %)
(6)f & #7 & chip k&
(MiEF rexrzodd
(B el A B w3 AR RD2BRE2Z(F A HBE SR ERRL)
(D fep T oRH kR B w A2 kiR
(10)7 % pH &
(11)ir] % EC &
w o~ K pH B2 A
(DFggok Foledr (e 2425 %)
(2)® e * pH ik
(3) Wl pnpe » AL Z RERLIZ R k3% pll &
(Drurggitpragytopriaidpla
I~ kR RIPRE
(DFg T fe
(DFEUkiFeg2ie e 4.
(3)Fx ?‘Jmﬁl% #(500-5000 =
(4)ie * 3 &5 2 74 k(EC<20 1 S/cm, pH=7.0)
(B) * 3 3 F2 2 EP £ H k
(6) k5% 65 7 e pH=3. 0-4. 0k &~



ERBRY

¥ (=)

KEYEDE AR A

N

S (2 2./1000 2 4)

B2 sl B (%)

Ao 1000 2 = & i pF & &

AEFRE(A)

A it 49 KNO3 303 50

A 47 Ca(NO3)2. 4H20 590 50
Ffk — 4% NH4H2P04 156 50
Fr 4% (MgS04. 5H20) 492 50
4% (Fe. EDTA) 30 50
#apg (H3B03) 5.0 50

A a4 (CuS04. 5H20) 0.1 50
# 1*4£(MnC12. 4H20) 3.0 50
Fr a4 (ZnS04. TH20) 0.1 50
40 fik 4n (Na2Mo04. 2H20) 0.05 50

=6. 0£0. 5

=1. 4mmho/cm




ERBEETY (2)

KH B R RDRRE £

fe ™ = A

A

B

C

D

e (2 5./1000 22)

LR 25w B (%)

£pe 500 100 2= k5

REAE(2R)

F R e 3000 2 K
g (O35 2

A iz 47 KNOs 404 50
A e 4% Ca(NOs)2. 4H:0 236 50
Ak~ 4% NHH:PO 156 50
wkpa — 4% (Ca(H:POs). H:0 252 50
Fr k4% (MgS04.5H:0) 492 50
4 (Fe. EDTA) 30 50
A2 % (H:B0s) 5.0 50
e 4 (CuSOs. 5H:0) 0.1 50
% 1“4 (MnCl.. 4H:0) 3.0 50
e & (ZnS0s. TH:0) 0.1 50
4p f& 40 (NaaMoOs. 2H:0) 0.05 50

pll=3. 0~4.0




